

ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.03.2003

ЛУКОЙЛ ВЫХОДИТ НА НОВЫЙ ЭТАП РАБОТЫ В ПЕРМСКОЙ ОБЛАСТИ

Сегодня в Перми состоялось подведение итогов выполнения соглашения о сотрудничестве между администрацией Пермской области и ОАО «ЛУКОЙЛ». Протокол об этом подписали Губернатор Пермской области Юрий Трутнев и Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

Пятилетнее соглашение между регионом и компанией было подписано в апреле 2001 года (это уже второе соглашение, первое принималось в ноябре 1995 года). По итогам выполнения условий соглашения подписываются соответствующие протоколы.

В соответствии с соглашением ЛУКОЙЛ развивает производственный потенциал и минерально-сырьевую базу своих предприятий в Пермской области, рационально использует природные ресурсы, обеспечивает потребителей топливом, горюче-смазочными материалами и сжиженным газом, обеспечивает экологическую безопасность, проводит социально ответственную экономическую политику. Администрация области способствует эффективному хозяйствованию компании на территории региона.

Одна из важных особенностей ситуации текущего года связана с принятием правлением ОАО «ЛУКОЙЛ» 19 февраля 2003 года решения о реструктуризации добывающих активов группы «ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг Лтд.» на территории Прикамья и других регионов России.

Реструктуризация будет происходить путем присоединения ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефть» к ЗАО «ЛУКОЙЛ-Пермь» и передачи добывающих активов «ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг Лтд.», расположенных в других регионах России, к соответствующим территориальным подразделениям ОАО «ЛУКОЙЛ».

Реструктуризация активов проходит в рамках принятой ОАО «ЛУКОЙЛ» стратегии на укрепление действующих организаций, консолидацию обществ, расположенных в одном или смежных регионах, оптимизацию организационно-правовой структуры ОАО «ЛУКОЙЛ», повышению ее прозрачности и управляемости. Реструктуризация позволит сократить управленческие затраты, повысить производительность труда, увеличить акционерную стоимость компании и создать дополнительные условия для ее

дальнейшего роста.

Кроме того, состоявшееся сегодня открытие офиса Пермского филиала КБ «Петрокоммерц» позволит оптимизировать финансовые потоки дочерних предприятий ОАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском регионе.